

# ઓનલાઈન શોપીંગમાં રાજકીય રંગ આપ ટી-શર્ટ, મોદી વોચ, રાહુલ શર્ટનું ધુમ વેચાણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫  
દેશમાં સામાન્ય ચૂંટણીઓનો રંગ જામી રહ્યો છે. વિવિધ પક્ષોના પ્રતિક, ખેસ, ટોપીનું વેચાણ વધ્યું છે.



ઓનલાઈન શોપીંગમાં રાજકીય રંગ જોવા મળી રહ્યો છે. ઓનલાઈન શોપીંગમાં રાજકીય પ્રચારની સામગ્રી સૌથી વધુ અનોખી અને સસ્તી મળી રહે છે. ક્વીપકાર્ટ સહિતની અનેક નામી ઈ-કોમર્સ કંપનીઓ પણ હવે ચૂંટણીની વહેલી ગંગામાં કમાણી કરી લેવા માંગે છે. કોંગ્રેસ-ભાજપ-આપ આદમી પાર્ટી-સમાજવાદી પક્ષ અને બહુજન સમાજવાદી ઉપરાંત એનસીપી જેવા પક્ષની પ્રચાર સામગ્રી પણ અહીં મળે છે. રાહુલ ગાંધીના કાર્ટુન-તસ્વીર સાથેના ટી શર્ટ, મગ, આપ આદમી પાર્ટીની સોલ્ડર બેગ તથા ઘડીયાળ-મોટીની તસ્વીરો સાથેનું લેપટોપ-મોબાઈલ કવર અને 'આપ'નું

# ગુજકેટની પરીક્ષા મે મહીનામાં યોજાશે

ઓનલાઈન નોંધણી ફરજિયાત : ૩૧ માર્ચથી ૧૫ એપ્રિલ સુધીમાં ઉમેદવારોના ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ભરી દેવા સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ એપ્રિલ સુધીમાં શાળાઓના સંચાલકોને વિદ્યાર્થીઓની ઓનલાઈન નોંધણી કરાવી દેવા જણાવાયું છે. મે ડીકલ હોન્સ કારકિર્દી બનાવવા માંગતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ગુજકેટની પરીક્ષા આપવી ફરજિયાત છે. ગુજરાત કોમન એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટ સેલના સચિવ દ્વારા આગામી મે મહિનામાં લેવાનારી ગુજકેટની પરીક્ષાને અનુલક્ષી પરિપત્ર બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. જે અન્વયે વિવિધ શાળાઓના સંચાલકોને આગામી તા. ૩૧ માર્ચથી ૧૫ એપ્રિલ સુધી જિલ્લા

## પાણીના પ્રશ્ને બોરીજની મહીલાઓએ પાટનગર યોજનામાં હોબાળો મચાવ્યો!

રબારી અને રાવળવાસમાં પાણીની પોકાર ડામવા તંત્ર ટૂંકમાં સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવશે



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શહેરી વિસ્તારમાં સ્થિત બોરીજ ગામમાં રબારી અને રાવળવાસમાં પાણીની સમસ્યા ઉદભવતા ગામની મહિલાઓએ આજે પાટનગર યોજના ભવનમાં હોબાળો મચાવ્યો હતો. આખરે તંત્ર દ્વારા પાણીનો પ્રશ્ન હલ કરવાની ખાત્રી અપાયા બાદ મામલો થાળે પડ્યો હતો. ગામના છેવાડના વિસ્તારમાં ફોસેલી પાણી પુરું પાડવા ડાયરેક્ટ સંખ્યામાંથી લાઈન આપવાની વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉનાળાની આકરી ગરમીના દિવસો શરૂ થતા શહેરી વિસ્તારની મહિલાઓએ પાણી વિભાગના તંત્ર સમક્ષ રજૂઆતમાં જણાવ્યું હતું કે ગરમીના દિવસો શરૂ થઈ ગયા છે છતાં પાણી ન આવતા તેમણે પારાવાર મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. આ મામલે તંત્ર કશાં અંદેશી પણ ગ્રામજનોની રજૂઆત સાંભળી સમસ્યાનો હલ લાવવા અભ્યાસ હાથ ધરાવ્યો હતો. બોરીજમાં પાણીની સમસ્યાના કાયમી નિરાકરણ માટે ભોર બનાવવાની અનિવાર્યતા છે. જ્યારે આગામી ગરમીના દિવસોમાં પાણીની પોકાર ડામવા તંત્ર દ્વારા ડાયરેક્ટ સંખ્યામાંથી લાઈન આપવાનું જોડાણ આપવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

## સેક્ટરોના બગીચાઓમાં લાઈટો ડૂલ રહેતા અંધારપટ

વેકેશનના દિવસોમાં સમયસર લાઈટની વ્યવસ્થા કરવા રજૂઆત : સરકારી આવાસોની લોબી અને ધાબાઓમાં પણ અંધાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ સેક્ટરોમાં સ્થિત બગીચાઓમાં સાંજ ઢળતા જ અંધાર છવાઈ જાય છે. માત્ર વી.આઈ.પી. સેક્ટરો સિવાય મોટાભાગના ઉદ્યાનોમાં લાઈટની વ્યવસ્થાના અભાવે સેક્ટરવાસીઓ હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. સરકારી આવાસોની લોબી અને ટેરેસમાં પણ લાઈટની વ્યવસ્થાના અભાવે કર્મચારીઓને હાલાકી ભોગવવી પડે છે. શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બૃચના જણાવ્યા મુજબ સેક્ટરોના બગીચાઓમાં લાઈટની વ્યવસ્થા ન હોવાથી સાંજ ઢળતા જ અંધારપટ છવાઈ જાય છે. વી.આઈ.પી. સેક્ટરો સિવાયના મોટાભાગના બગીચાઓમાં લાઈટની વ્યવસ્થા નથી જેમાં ઘણા ખરા ઉદ્યાનોમાં બલ્બ ઉડી ગયા હોવાથી રીપેસમેન્ટની કામગીરી પણ થતી નથી. ગરમીના દિવસો શરૂ થયા છે. ત્યારે વેકેશનના સમયગાળામાં બગીચાઓમાં નાગરિકોની ભીડ થતી હોય છે. નાગરિકોની પરેશાની નિવારવા આ વ્યવસ્થા તરિત કરવી જોઈએ. આ ઉપરાંત સરકારી આવાસોમાં ભાડુ ચુકવીને રહેતા કર્મચારીઓને લોબી તેમજ ધાબાના ભાવે લાઈટની સુવિધા ઉપલબ્ધ ન થતા સરકારી રહેણાંકના નાગરિકોને હાલાકી ભોગવવી પડે છે.

## મહાનુભાવોની પ્રતિમા નીચે તેમનો સંદેશો મુકવા મહામંડળની માંગ

મહાનુભાવોની પ્રતિમાઓની નિયમિત સફાઈ પણ થતી નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શહેરમાં વિવિધ પાંચ સ્થળોએ સ્થિત મહાનુભાવોની પ્રતિમાની સફાઈ નિયમિત રૂપે થતી નથી, જ્યારે આ તમામ પ્રતિમાઓને લઈ મહાનુભાવોના નામ તેમજ તેમણે આપેલા સમાજ ઉપયોગી સંદેશોનો પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો નથી. રવિશંકર મહારાજ તેમજ ગાંધીજી સહીતની પ્રતિમાઓને અનુલક્ષી સ્થળ પર સંબંધિત વિગતો અને સંદેશો મુકવાની પ્રબળ લાગણી પ્રવર્તી છે. શહેરમાં વિવિધ ઠેકાણે તંત્ર

## દહેગામ એન્જનીયરીંગ કોલેજના ૨૮૭ વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ જાહેર થતાં રોષ

કુલપતિને આવેદન પત્ર આપી પુનઃ મૂલ્યાંકન માટેની માંગણી નહિ સ્વીકારાય તો ઉપવાસ આંદોલનની થીમકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ દહેગામ ખાતે આવેલી હસમુખ ગોસ્વામી એન્જનીયરીંગ કોલેજના ૨૮૭ વિદ્યાર્થીઓને જી.ટી.યુ.ની પરીક્ષામાં નાપાસ જાહેર કરાતાં શિક્ષણ જગતમાં સચ્ચાટો વ્યાપી ગયો છે.



આજે વિદ્યાર્થીઓનું એક પ્રતિનિધિ મંડળ એન.એસ.યુ.આઈ.ના અગ્રણીઓ સાથે યુનિ.ના કુલપતિને મળી ઉત્તરવહીઓના પુનઃ મૂલ્યાંકનની માંગ કરી છે. એન.એસ.યુ.આઈ.ના પ્રદેશ મંત્રી સુબ્રહ્મણ્ય સેયદે જારી કરેલ એક અખબારી નિવેદનમાં વિદ્યાર્થીઓની લાગણીને વાચા આપતાં જણાવ્યું છે કે વિદ્યાર્થીઓને ન્યાય મળવો જ જોઈએ.

## અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભાના નાગરિકોની નિષ્ઠાપૂર્વક સેવા એ મારો સંકલ્પ મંત્ર બની રહેશે : પરેશ રાવલ

અમદાવાદ, તા. ૨૫ કબાલતી મહાનગરની મીડીયા જણાવ્યા અનુસાર આજરોજ અમદાવાદ એરપોર્ટ ખાતે અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવાર શ્રી પરેશ રાવલનું ઉદ્ઘાટન બંધન સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.



શ્રી પરેશ રાવલને સત્કારવા માટે એરપોર્ટ ખાતે કાયદા રાજ્ય મંત્રી શ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજા, પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ શ્રી કૌશિકભાઈ પટેલ, પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ તથા શહેર પ્રભારી શ્રી આઈ.કે. જાડેજા, શહેર પ્રમુખ શ્રી રાકેશભાઈ શાહ, કબાલતી

મહાનગરના મેયર શ્રીમતી મીનાબીબેન પટેલ, અમદાવાદ શહેર પૂર્વ વિસ્તારના ધારાસભ્ય શ્રીઓ શ્રી જગદીપસિંહ રાજપુત, શ્રી આર.એમ. પટેલ, શ્રી એચ.એસ. પટેલ, શ્રી વલ્લભભાઈ કાકડીયા, શ્રીમતી નિર્મલાબેન વાઘવાણી, શહેર

**LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ**

બ્લોક નં. ૩૧૬, ૬૦૯ કેસ, ચંદ્ર કોલો સ્ટુડિઓની લાઈનમાં, ડીવા માલો, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫  
મો. : ૯૦૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૯ ૯૦૪૮૧

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧

**Sleek THE KITCHEN SPECIALIST**

Sleek's innovative storage ideas create more space in my kitchen

**Rajdhani Hardware**  
G-10, Meghmalhat, Sector-11, Gandhinagar-382 011.  
Ph: 079-23229033, M-9825033740

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

સર્વિસ સેન્ટર

બીરલા ટાયર્સ, ક્લારીસ, સેલ્સ

તમામ સાઈટના એરિયલના ટાયર-રિપેરિંગ સેન્ટર સેવાઓ આપવાની સારી સજાઓ

બ્લોક નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

**SANGHI CEMENT** Turning Dreams into Concrete Reality

**VINAYAK 500** TMT BARS - ISI

**G. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

બ્લોક નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૨૪૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૯૦૯, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપર્સ (ગુલાબ/ટાટા), ઈલે, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મશીનો